Методы решения 

тригонометрических уравнений различных типов.

                                                                                 «Метод решения хорош, если                                      

                                                                           с самого начала мы можем    

                                                                           предвидеть и впоследствии 

                                                                                 подтвердить, что следуя этому 

                                                                             методу, мы достигнем цели»

                                                                                                                   Лейбниц.

Цели и задачи урока: 1. Различать типы тригонометрических уравнений и 

                                             знать способы их решения

                                         2. Знать формулы для решения  

                                             тригонометрических уравнений

                                         3. Уметь решать тригонометрические уравнения 

                                              любых типов

1. «Решаем в парах»

	№ 1
	sin2 x – 3 sin x cos x + 2 cos2 x = 0.


	Метод сведения к квадратному уравнению

	
	2 sin x – 3 cos x = 0.


	Однородные уравнения первой степени

	№ 2
	3 sin2x – 4 sinx cosx + cos2x = 0

	Однородные уравнения второй степени

	
	sin2x-sinx=0
	Разложение на множители



	№ 3
	
	Метод преобразования суммы и разности  в произведение
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	Метод преобразования   произведения в сумму



	№ 4
	[image: image2.png]



	Метод понижения степени




2. Установите соответствие между уравнением и его корнями. 

	Уравнение 
	Корень уравнения 

	1) 2sinxcosx= 


	А) πn, n z 

	2) cos2x=1+sin2x 


	Б) π+2πk, k z 

	3) 12cos4x=0 


	В) (-1)n n z 

	4) cos(π+x)=sin 


	Г) (-1)n 

	А 
	Б 
	В 
	Г 

	2
	4
	1
	3


3. Разноуровневая самостоятельная работа.

на «3»

	4cos2x-1=0

	√ tg2x+1=0


на «4»

	2cos2x-cos x-1=0

	(1+sin x)(1+cos x)=1+ sin x+cos x


на «5»

	2sin x+3cos2x-3=0

	sinx-sin2x+sin5x+sin8x=0


Ответы

	на «3»
	на «4»
	на «5»

	
	
	

	
	
	


Домашнее задание: № 669 (2), № 670 (2), № 672 (1)  № 674 (3), № 675 (2)

СПАСИБО  ЗА  РАБОТУ!

